

自1月19日起,济南购物节给全省消费者带来了惊喜,更给商家带来了滚滚商机。在为期15天的活动期间,济南各大商家,包括商场、家电家居卖场、珠宝卖场、美容机构推出特惠活动配合购物节进行。商家活动精彩纷呈,来自全省各地市的消费者明显增多。在购物节的统一强大号召下,济南商业年末呈现极速繁荣的态势。

购物节最后3天 消费者Shopping狂欢

购物济南游 卖场齐行动

2013济南购物节已进行大半,随着商家活动力度的持续升温,作为购物节重头戏的商场卖场活动进入第二周的集中促销高峰期。银座商城、贵和购物中心、恒隆广场等知名高端商场纷纷推出精彩纷呈的春节促销活动,极大调动起外地消费者来济购物的热情。

在购物节的拉动下,济南各大商场积极踊跃地配合活动,奢侈品名品活动不断,包括Burberry、Ermenegildo、Zegna、MaxMara等大牌都有不同程度的新春特惠。另外,最吸引外地消费者来济购物的奢侈箱包、钟表、一线化妆品在购物节期间都推出满额返券活动;在贵和购物中心刚刚装修开业的南馆一、二层国际精品Salvatore Ferragamo、TODS、Emporio Armani等大牌服饰都在进行各自的促销活动。

恒隆广场在东西翼一楼长廊布置了两幅百米巨幅3D画,现场观感十分震撼,给购物节增添了一抹亮色。在这个年末消费盛宴中,恒隆广场是外地人来济南消费最多的场所之一,随着购物节的持续进行,越来越多省内消费者从报纸上了解到省城的购物信息。很多外地游客、顾客一到济南就直奔商场。银座商城、恒隆广场、贵和购物中心便是三大购物必经地。

在1月29日的购物节座谈会上,来自银座集团、贵和购物中心、恒隆广场、苏宁电器等济南最主要商场卖场的主管人员齐聚一堂,总结、汇报了2013年购物节的商家落实情况。银座玉函店营运部部长张勋说:“在购物节期间,为了配合购物节的

活动,我们银座玉函店开业鞋品区,在购物节期间,银座玉函店来店购物的顾客免费发放福袋及小礼品。借助济南购物节的平台,把我们的促销和晚报的活动结合起来,加上这次活动非常深入老百姓的生活,通过媒体的宣传,知名度很大,再通过购物节的媒体宣传,这种扩大效应更加明显。”

在座谈会上,贵和负责人说:“贵和三家店都在积极配合,在购物节举办前夕,贵和购物中心南馆开业。作为购物节联动商家,商场推出了很多优惠促销活动。通过齐鲁晚报的大力宣传,商场的人气得到很大的提升。”银座

□本刊综合



▲1月29日,2013年(第四届)济南购物节座谈会在银座玉函店举行

家居负责人介绍说:“这次购物节对商城销量提升非常大,现在是家居消费的淡季,但购物节期间银座家居销量比去年提升150%,非常可观。”总结会上,各大商场卖场负责人对购物节都给与了高度评价,并希望作为一个济南购物知名品牌长期搞下去。

除了高端商场的大牌名品外,贵和商厦、济南华联商厦、嘉华购物广场等一些深受济南老百姓青睐的老牌商场也推出缤纷多彩的特惠活动,吸引市民纷至沓来,虽然不是双休日,但各大商场里人头攒动,人气火爆。如贵和商厦内低至1-2折起的服饰品牌,贵和体育中心店运动户外品牌特供货品2折起,还可参加抽奖,赢取自行车、运动背包、创意玩偶等时尚好礼。济南华联商厦、嘉华购物广场及新华联购物广场的购物节促销季已进行两周,正在进行的黄金、珠宝、潮流服饰的满减减现活动火爆全场;金伯利钻石专营店购物节期间继续推出终身免费换新服务,钻石类饰品部分九折优惠。七彩云南翡翠部分优惠折扣,部分高端翡翠新春特惠。



购物节期间各商家美陈展示

结缘贵和 · 品位生活

国际名品 倾力巨献

2月1日-2月8日,贵和购物中心L1-L2层部分国际精品服饰满3000元即返200元促销卡。单张发票最高限返3000元促销卡(特例商品除外)。

贵和新春美妆节

2月1日-2月8日,化妆品满1000元即返150元促销卡。单张发票最高限返3000元促销卡。

L3层女装、L4层男装、L5层户外、运动等部分穿着类品牌满1000元即减400/300/200/100元。

活动期间,在贵和购物中心当日单张发票累计满3000元,即可获赠精美礼品一份;满6000元,即可获赠高档红酒开瓶器套装;满10000元,即可获赠贵和进口食品礼包一份。每档礼品每日限赠,早到早得,赠完即止。

GUIHE“贵宾”惠享 新春有“礼”

2013年2月1日-2013年2月8日
贵和贵宾卡 火热发售中
售卡热线 0531-80982377
团购热线 0531-80982766

全面受理山东一卡通消费

行车路线: ① 黑西路至贵和南区进入停车场 ② 泉城路行至天地坛街按指示进入停车场

地址: 济南市天地坛街1号(黑西路南门入口) 总台电话: 0531-80988888

详情见店内明示

商业大升级 济南成中心

在这场齐鲁晚报发起的岁末购物盛宴的拉动下,记者观察到购物节期间来济南的外地车数量明显增多。核心商圈内,银座、贵和、恒隆等商场停放的购物车辆里,悬挂外地车牌的私家车占到相当可观的比例。济南购物节目前已举办四届,记者采访业内人士了解到,对于济南商业来说,外地消费者的来济异地购物是各家购物中心、商场最为看重的。

近两年来,济南商业更新换代极快,除了外来商业的迅速补充,济南高端及时尚商业市场,更有济南本土商业的扩张升级。先是去年九月份银座商城新馆的华丽开业,加上银座商城一期二期购物中心的店铺升级及国际一线品牌不断引进,卡地亚、Gucci、Burberry以及Prada即将开业,让银座商城高端精品的形象更加确立。在省内的巨大影响力让银座商城成为外来购物者的消费必经地。

来自莱芜的侯女士说:“以往购买化妆品或者大品牌的衣服需要到上海、香港去,现在济南这一块品牌越来越全,而且购物节各个商场打折促销明显多了起来,一个小时的车程就能来济南扫货,当天就能打个来回,真是很方便”

来自德州的消费者张女士告诉记者:“来济南就买我们当地买不到的东西,一般当天来当天就回去,中午吃一顿饭。像常逛的银座商城、贵和商厦这些地方,不少新牌子都开业了,很多朋友让我代购回去。在报纸上看到这次购物节很多商场在打折促销,我们全家就开车来了。”

一位在明珠珠宝城选购珠宝的外地消费者宋女士告诉记者自己早就想买一款翡翠玉镯,“这不单位刚发了年终奖,购物节期间到济南来趁着折扣入手,辛苦了一年,也算好好犒劳一下自己。”

家电卖场里 新春促销忙

购物节期间,泉城各大家电卖场组织了“年货”主题的促销,吸引了众多前来购物的游客。据济南苏宁负责人介绍,1月27日举办年货亲情专场团购非常成功,智能手机、平板电脑、大屏电视和节能冰洗、变频空调等产品销量走势看好,学生群体、走亲送礼群体及单位集采礼品,以及3C产品的需求量与日俱增。

国美方面生活电器类和3C类产品销量增加明显,“这几天很多公司都召开年终总结会,电饭煲、电磁炉等生活类家电销量增长明显,都是单位集体来采购的,一要是30-50台不等。”济南国美市场负责人表示,三联商社西门店一直是泉城路商圈人流量最多的家电卖场,传统类家电和3C产品销售一直看涨。“我们推出的凭车票购物享优惠,极大吸引了外地消费者的关注,寒假期间学生的购买需求也集中爆发,3C类产品卖得比较好。”三联商社市场部负责人如此表示。

购物节临近尾声,想要在购物节“淘宝家电”的消费者可要抓紧了。苏宁、国美、三联商社和冠芝霖等卖场,纷纷推出了春节优惠活动。“苏宁推出了‘全品大拜年’为主题的活动,全场主流家电7-9折,电动车、卧室冰箱、瀚斯宝丽足球液

晶等精美好礼满额送,而且春节期间正常送货安装。”济南苏宁电器相关人员表示,苏宁联手建行、中行,分期购物6期享零首付、零利率、零手续费,刷广发银行信用卡分期加赠10斤大米。

济南国美“新春大惠购”为主题的优惠活动仍继续推出,每日前100名到店顾客,可至服务台领取新春福字或对联一套;顾客至国美各门店即可领取抽奖券一张,有机会获得宝骏汽车(十年使用权)1辆。全场套购累计满5999元送“福字水滴窗花”千足金金镶玉一枚;累计满9999元送“恭贺新禧”5g千足金金条1根;累计满13999元送三洋43寸液晶1台等等。此外还有穿红就打折、神秘折扣、车票机票抵现金等多重精彩活动。

三联商社推出的凭车票享优惠的活动非常受外地消费者的欢迎,这项活动将一直持续到春节,消费者凭2013年往返济南火车、汽车票、机票票据在三联商社购物可享受抵现直降优惠,最高抵现100元。此外,三联商社还携手招商银行、中国银行、工商银行,推出分期购物享优惠等活动,购物满500元刮大奖100%中奖,家电套购,赠苹果iPhones。

冠芝霖作为专业手机卖场,是寒假里学生购买手机数码产品的必去之处,推出的“春节0利钜惠”的大型优惠活动还在继续,全场手机特价99元起,购机送298元新年大礼包,预存1599元话费手机直降1350元,预存799元话费手机直降680元。此外还推出1元手机,每天一部,先到先得,消费者进店即送台历或新年福字。

买品牌大件 过幸福大年

购物节期间,购买电视、冰箱等大件家电的也不在少数,创维、海尔、海信、格力等品牌的优惠活动还利最后几天,想要购买的消费者可要抓紧了。据山东创维市场部人员介绍,2月2日-3日,消费者购买创维39寸超级智能3D LED可享受补贴价2699元,购买50寸超级智能3D LED可享受补贴价4599元,购买55寸超级智能3D LED可享受预订价5999元,卖完为止。

海尔推出的“节能领袖,为爱见证,百款节能新品钜惠齐鲁”为主题的优惠活动将一直持续到春节前,寻找最早老用户免费送成套家电。购买成套海尔家电赠送精品小家电。购节能家电享节能补贴,最高3000元。而消费者购买海信苹果派A8系列产品,可获赠苹果加湿器;购买海信其他活动机型满千返百,再享惠民补贴。与此同时,格力空调继续推出“格力幸福年 钜惠送温暖”优惠活动,格力U酷变频3级可享受700元的优惠。

如果您仍未买到称心如意的家具,济南欧安达北园店将成为您的选择,一直营业到2月6日,推出的赠送温泉景区门票的活动仍将继续,全场专卖店全部3-5折起售,且凡购物缴款者,不论数额大小均送新年红包一打,消费者单张缴款满2000元即可获赠价值178元泰山温泉游门票一张,多买多送,送完即止,还有千余家家具建材0利特卖,还利最后几天,赶紧来抢购吧。

恒隆广场

隆情贺岁

2.10-2.24

● 春艺浓: 过大年,看大戏,正月初一到十五,曲艺音乐,天天精彩。

● 情意动: 2.14情人节,100份甜蜜大礼等你来“拍”。当日持恒隆浦发联名会员卡单次消费满214元,可至B1层会员中心领取哈根达斯50元代金券一张(赠完即止)。

贺双节,享假日,尽在恒隆广场“隆情贺岁季”。

www.parc66.com

只选好的 只做对的

恒隆地產 HANG LUNG PROPERTIES